
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e nove  dias do 

mês de julho do ano de dois mil e vinte, às 9 horas no Anfiteatro Municipal. 

Estiveram presentes: Fernanda Pinese Mauro (Presidente) e Sandra Regina Bestteti Pereira 

(vice-presidente). 

Gestor: Wander Roberto Boneli e Luiza da Cassia Tinelli. 

Prestadores: Rosely Aparecida Braguim e Michele Miorim Libero. 

Trabalhadores Saúde: Rosangela Linares Xavier, Michele Fabiana Longo e Ana Paula Brino 

Brassaloto  

Usuários do SUS – Vania Bertoli Franco, Amaury Agneli, Andre Luis Kastein.(suplente) Maria 

Lucia Alfieri Braguim. 

Participantes: Mauricio Eduardo Mazola 

Faltas Justificadas: Andreia Simone Daniel, *Odete Araujo de Andrade *Paulo Roberto de 

Almeida, *Maria Conceição Volpi Costa, *Marilidia Viana Baião Figueira da Costa, *Maria 

Aparecida das Graças Fonseca Belini,  *Cristiane Monteiro Guerra Moreira (*faltas justificadas 

por critério de risco COVID-19). 

Presidente Fernanda Pinese Mauro inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Perguntou 

sobre a Ata de reunião do dia 24/06/2020 não havendo questionamentos, aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento a pauta, apresenta ofício VISA nº089/2020 e produção, ofício 

SEMARH nº242/2020 que foi enviado por e-mail para todos os membros apreciarem e não 

consta nenhuma analise de agua insatisfatória. 

Wander Roberto Boneli apresenta Balancete analítico de despesas mês a mês e não houve 

nenhum questionamento.  

Presidente Fernanda Pinese Mauro segue falando sobre relatório da casa de apoio de Barretos, 

onde no mês utilizaram os apartamentos um total de 9 pessoas. 

Rosely Aparecida Braguim (DAREVI) informa e apresenta relatório que no momento estão 

sendo ocupadas 12 vagas, com previsão de mais 3 ocupações até o término do corrente mês. 

Referente às visitas mensais do CMS, presidente comunica que ainda não está sendo realizada 

devido ao período pandêmico. Quanto a Comissão de Finanças ocorreu no dia 08/07/2020 e 

todas as prestações foram aprovadas sem ressalvas. 

Passou a palavra para Wander Roberto Boneli que dá seguimento iniciando a apresentação de 

recursos e gastos sobre o COVID-19. Informa que os recursos foram utilizados em 

equipamentos e material permanente, material de consumo, Santa Casa, folha de pagamento, e 

serviços terceiros pessoa jurídica, totalizando  R$3.023.705,88, com valor reservado de 

R$118.956,79, valor liquidado R$1.609.910,79, valor pago R$1.609.910.79 reforçando que a 

prestação de contas detalhada está disponível com a Presidente do CMS e no site da 

transparência. Refere também que houve inúmeras doações em parceria com empresários 

municipais. Acrescenta que o município acaba de comprar um serviço em tomografia (Santa 



Casa de São Carlos) para maior agilidade no diagnóstico e tratamento de pacientes com 

síndrome respiratória.  

Amaury Agneli pede a palavra para esclarecer algumas dúvidas sobre orientações relacionadas 

ao isolamento social o qual Wander Roberto Boneli esclareceu. Faz um adendo referindo que 

tudo que é de responsabilidade da Secretaria de Saúde está sendo disponibilizado para 

população, (orientação, medicamentos, tratamento), porém não cabe a esta a responsabilidade 

ou qualquer atitude punitiva aos cidadãos que não cumprem medidas de orientação e 

preventivas. 

Devido ao imprevisto que impossibilitou a presença de Maria de Lourdes Cordeiro Santana de 

comparecer na reunião ordinária, ficam pendentes os dados referentes a dengue e quanto ao 

Covid-19 Wander comunica que até o momento foram registrados 146 casos confirmados, com 

realização de aproximadamente 1.772 testes, (1.431 teste rápido e 341 RT-PCR), ressaltando 

que são 111 pessoas recuperadas e 4 óbitos. 

Michele Miorim Libero (administração Santa Casa de Descalvado) dá inicio na apresentação de 

recursos e gastos sobre Covid-19, enfatizando que foi criado  na Instituição um Comitê de 

Enfrentamento e após realizado algumas adequações dentro das normas do Ministério de Saúde, 

que estão sendo apresentadas e caso algum membro tenha interesse em visualizar 

posteriormente, o documento descritivo está em posse da Presidente do CMS. Sobre os recursos 

financeiros obtidos estão: 

Convenio 07: Recurso da Prefeitura Municipal no valor de R$303.000,00 utilizado para 

pagamento de médicos compra de EPI, medicamentos, manutenção e adequação predial. 

Convenio 08: Recurso da Prefeitura Municipal no valor de R$360.805,00 utilizado na aquisição 

de equipamentos. Enfatiza no descritivo de compras de equipamento sobre o aumento de preços 

do mesmo produto em curto espaço de tempo utilizando como exemplo o valor da bomba de 

infusão. 

Convenio 11: Recurso Federal no valor de R$720.000,00, utilizado em equipamentos, folha de 

pagamento e insumos. Enfatiza que os maiores gastos são referentes ao R.H devido a novas 

contratações e afastamento de funcionários.  

Presidente Fernanda Pinese Mauro fala sobre a alteração da portaria da necessidade de substituir  

Senhor Salvador Rezende Filho na Comissão de Monitoramento da Santa Casa, onde após, 

Maria Lucia Alfieri Braghim se propôs e os demais membros concordaram. 

Sandra Regina Bestétti Pereira fala sobre Ouvidoria SUS que está instalada ao lado da 

Secretaria de Saúde, com atendimento de 2ª a 6ª feira das 13h00min as 17h00min, podendo o 

munícipe ser atendido de maneira presencial, e-mail, carta, disque 136 e ou 3583-9345. 

Esclarece ainda que todas as denúncias, reclamações ou sugestões sendo no anonimato ou não, 

todos sem exceção recebem resposta. Refere ainda que desde que foi implantado o serviço, 

foram atendidas 22 reclamações, 03 sugestões, 04 denuncias e 3 informações. Solicita se 

possível que o serviço seja mais divulgado. 

Referente à pendencia sobre oficio CMS44/2019, após resposta do jurídico, não existe 

impedimento de que os membros da diretoria da Instituição APAD possuam grau de parentesco, 

pois não exercem função pública. 



Sem mais, presidente encerra a reunião. 
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